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U godini za nama svet je dobio novog protivnika, Covid 19, protiv 
koga, kako se pokazalo, moramo svi pojedinačno, ali u isto vreme 
i udruženo da se borimo. United Grupa, u okviru koje je i SBB 
fondacija, donirala je skoro milion evra za tu borbu u Srbiji. Pogođeni 
novonastalom situacijom svi smo bili prinuđeni da prilagodimo svoje 
aktivnosti i profesionalno i privatno.

SBB fondacija je i uprkos tome nastavila da promoviše i ulaže u 
znanje i školovanje mladih generacija, da kroz „Ne prljaj. Nemaš 
izgovor!“ osmišljavamo nove načine kako da ukažemo na veliki i sve 
veći problem zagađenja životne sredine, da pozitivnim primerima 
i praksom menjamo svet oko sebe u oblastima životne sredine i 
edukacije, kao naših primarnih oblasti u koje investiramo godinama. 

Nismo mogli da se okupljamo, ali je zato naš Deda Mraz uz najlepše 
želje poslao mališanima iz programa „Jezgro“ novogodišnje 
paketiće. Nismo mogli da organizujemo zajedničke akcije, ali 
smo zato preselili neke od aktivnosti na internet, u digitalni svet, 
i kroz projekat „rEKOnstrukcija“ inspirisali i pokazali kako uz male 
promene možemo mnogo da pomognemo životnoj sredini. Izuzetno 
talentovanu decu Srbije nastavili smo da podržavamo na najrazličitije 
načine na njihovom putu akademskog i stvaralačkog uspeha i godinu 
završili sa devetoro mladih genijalaca u okviru programa „Stipendija 
profesor Njegoš B. Šolak“.  

Verujemo i iz dana u dan pokazujemo da istrajnost i posvećenost 
nekom cilju donosi dobre rezultate. Time smo se rukovodili kada 
smo osnivali SBB fodaciju, a time se rukovodimo i danas, kada su 
naši projekti prepoznati i uzimaju se za primer dobre prakse i van 
granica naše zemlje.

Jovana Lukić
Direktor

UVODNA REČ
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SBB fondacija osnovana je 2015. godine, sa ciljem da, pre svega kroz 
dugoročne projekte, utiče na poboljšanje uslova i kvaliteta života i 
doprinese razvoju funkcionalnog i odgovornog društva u Srbiji.

Od samog nastanka naša pažnja je prvenstveno usmerena na 
podizanje svesti o značaju zaštite životne sredine, pomoć finansijski 
ugroženim porodicama širom Srbije, kao i podršku mladima u 
obrazovanju. 

Kampanja “Ne prljaj, Nemaš izgovor!“ već pet godina zaredom bavi 
se podizanjem svesti o tome koliko je pojedinac važan u procesu 
zaštite svoje okoline. Najveći deo aktivnosti usmeren je na edukaciju 
najmlađih o ovoj temi, a sve građane pozivamo da se pridruže našim 
akcijama ili ih ohrabrujemo u njihovim.

Kroz program “Jezgro“ koji sprovodimo od osnivanja Fondacije, 
pružamo materijalnu podršku finansijski ugroženim porodicama i  
adekvatnije uslove za odrastanje deci koja žive u njima.

U 2019. godini pokrenuli smo nov projekat podrške najtalentovanijim 
mladim ljudima širom Srbije kako bismo im pomogli da ispune svoje 
vanserijske potencijale, koji nastavljamo da dalje razvijamo.

Zahvaljujući predanom radu SBB fondacije, uz podršku partnera i
saradnika, svake godine pravimo bar korak više u ispunjenju našeg
osnovnog cilja – podršci daljem razvoju funkcionalnog društva kroz
ulaganje u okolinu u kojoj živimo i ljude koji su deo naše zajednice.

O NAMA
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NAŠI 
PROGRAMI
I PROJEKTI
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NE PRLJAJ.
NEMAŠ IZGOVOR!
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U cilju podizanja ekološke svesti, u okviru petogodišnjeg projekta 
“Ne prljaj. Nemaš izgovor!“, inspirišemo i podstičemo ljude kako 
bismo zajedno, kroz mnogobrojne aktivnosti,  pozitivno uticali na 
zaštitu i očuvanje životne sredine. 

Od 2015. godine sproveli smo preko 100 akcija čišćenja u gradovima 
širom Srbije, predškolcima poklonili edukativnu eko predstavu i 
knjigu “Ko to tamo prlja?“, realizovali ekološke nagradne konkurse 
“Ne prljaj. Nemaš izgovor! - IZAZOV“ i “rEKOnstrukcija”, izgradili 
smo brojna dečija igrališta, vodili kampanju za smanjenje upotrebe 
plastičnih kesa i poklanjali eko cegere.
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Veliki nagradni konkurs “rEKOnstrukcija”, koji je deo 
ekološke kampanje SBB fondacije  „Ne prljaj. Nemaš 
izgovor!”, trajao je od 23. oktobra do 24. novembra 2020. 
godine. 

Ovim konkursom želeli smo da na primeru pojedinaca koji svakodnevno 
brinu o životnoj sredini, podstaknemo i druge da doprinesu zajedničkoj borbi 
za zdraviju planetu. Svojim ekološkim projektima pobednici, ali i učesnici 
konkursa, su svakako pokrenuli „lanac“ promena u svojoj okolini, zajednici i šire.

U nagradnom konkursu je učestvovalo 510 prijavljenih rešenja. Pobednicima 
konkursa dodelili smo vredne nagrade: sklopivi električni bicikl, električni 
trotinet, sklopivi bicikl i 5 badminton setova. Desetoro učesnika konkursa 
dobilo je i specijalne nagrade žirija, viseću ležaljku, dok su svi učesnici konkursa 
dobili mali znak pažnje (eko cegere i dečije knjige “Ko to tamo prlja?”). Svi 
predlozi, odnosno ekološki projekti koji su pristigli na našu adresu, mogu da 
se pogledaju na sajtu Ne prljaj. Nemaš izgovor!.

rEKOnstrukcija je, osim onih koji svakodnevno brinu o svojoj okolini, okupila 
i brojne poznate ličnosti koje su podržale konkurs i na društvenim mrežama: 
Tamara Krcunović, Miloš Timotijević, Milja Vuković, Anica Dobra, Mina Sovtić, 
Petar Benčina, Srđan Todorović, Andrija Kuzmanović, Đorđe Stojković, Milan 
Marić, Miloš Maksimović, Ivan Zekić, Tamara Stančev, Dejan Dedić, Aleksa 
Šurlan, Irena Stojanović, Zoran Lisinac, Vojin Ćetković, Milica Janevski, Toni 
Mihajlovski, Filip Hajduković, Nikola Slijepčević i Tamara Dragićević. 

REKONSTRUKCIJA 

https://neprljajnemasizgovor.rs/pobednici-rekonstrukcije/?position=0&showing=100
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Prvo mesto - Pošumljavanje kako bi nadoknadili za svoju 
emisiju ugljenika
Projekat koji je mnoge ostavio bez reči. Pobednici naše 
rEKOnstrukcije na 37 ari zemljišta u blizini Kruševca sade šumu i 
između ostalog i tako doprinose borbi protiv klimatskih promena. 
U 2019. godini posadili su 246 stabala, a ove godine preko 1.000 
stabala zakopavajući  planski svako seme, a planiraju da tako i 
nastave. Oni se ne bave samo pošumljavanjem svoje okoline, 
oni žive rEKOnstrukciju – njihova kuća je energetski efikasna, 
izgrađena isključivo od recikliranog građevinskog materijala, a u 
svom dvorištu kompostiraju organski otpad.

Četvrto mesto: 
• Urbana Hidroponska bašta – proizvodnja budućnosti
• Drvo po drvo 
• Volontersko čišćenje Fruške gore vikendima 
• Zero Waste način života 
• Ušteda vode – kompostni toalet

Specijalne nagrade žirija: 
• Mala fabrika činjenica
• Reciklaža i humanost 
• TBS = tvrđava bez smeća 
• U projektu “Limenka po limenka”
• Svaka limenka se računa
• Mala fabrika retkosti 
• Recikliraj nemaš izgovor 
• Briga za novorođenče bez plastike 
• Kompost 
• Buđenje svesti

Drugo mesto  - Oživljavanje sela Pakleštica u okolini Pirota 
Pravi je primer toga kako treba brinuti o budućnosti mesta u 
kome živimo i kako složna zajednica može mnogo da uradi za 
čistu i zdravu okolinu. Meštani ovog sela udružili su se i obnovili 
objekat stare seoske mlekare u Seoski dom i muzej Pakleštica. U 
avgustu su inicirali čišćenje dela Zavojskog jezera i tom prilikom 
sakupljena je velika količina plastičnih flaša i isporučena u 
ovlašćenu ustanovu u Pirotu. 

Treće mesto - Ulepšaj svet oko sebe
Pobednica ovog predloga kaže “Ništa ne bacaj, ne zagađuj, sve 
ćemo iskoristi, reciklirati, naći mu primenu i neko će u tome uživati” 
i  u tome je uspela – na najkreativniji način. Ovog leta je reciklirala 
i napravila fenomenalnu igraonicu za decu. Skupljala je bačene 
stvari za česmu, šarala gume, kamenje i stari crep, od paleta pravila 
klupe i na kreativan način iskoristila različite materijale.

POBEDNICI NAGRADNOG 
KONKURSA “REKONSTRUKCIJA“

DODATNE NAGRADE KONKURSA 
“REKONSTRUKCIJA“
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Edukativna predstava „Ko to tamo prlja?“, namenjena deci 
predškolskog uzrasta, odigrana je u više desetina vrtića širom 
Srbije u proteklih pet godina.
Tokom 2020. godine predstava je izvedena 30 puta, a odgledalo 
ju je 2.853 mališana.

U toku 2020. godine podelili smo biorazgradive EKO cegere, 
uglavnom putem društvenih mreža učesnicima akcije “(E)Ko čisti, 
dobija!”, rEKOnstrukcije, kao i onima koji su okitili najlepšu jelku sa 
busenom i posle je zasadili u dvorište.

Kroz edukativnu predstavu želimo da podstaknemo najmlađe gledaoce da nauče da brinu 
o životnoj sredini kroz smeh, igru i zabavu. 
Kao i svih prethodnih godina, svaki mali gledalac je nakon odgledane predstave dobio i 
istoimenu knjigu. 

PREDSTAVA I KNJIGA “KO TO TAMO 
PRLJA?“

EKO CEGERI
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JEZGRO
Verujemo da se vrednosti svakog pojedinca stvaraju, jačaju i održavaju 
u porodici – jezgru svakog društva.  Zato smo još 2015. godine, kao prvi 
projekat Fondacije, osnovali “Jezgro” – program podrške i osnaživanja 
funkcionalnih porodica koje žive na ivici egzistencije. 

„Jezgro“ trenutno okuplja 70 porodica u Srbiji u kojima živi 288 dece. 
Svakoj porodici koja je u programu obezbeđujemo donaciju od po 
14.000 dinara mesečno i besplatne SBB usluge. 

Na ovaj način želimo da stvorimo dostojanstvene uslove za život svih 
porodica u programu, ali i zdravije, kvalitetnije, bezbrižnije i stimulativnije 
okruženje za razvijanje punih potencijala svakog njenog člana, naročito 
najmlađih.
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NOVOGODIŠNJI PAKETIĆI ZA DECU IZ JEZGRA
Kao i u proteklih pet godina, ni u 2020. godini nismo zaboravili da iznenadimo 
svu decu u okviru programa “Jezgro” povodom novogodišnjih i božićnih 
praznika. Iako Deda Mraz ove godine zbog koronavirusa nije mogao lično 
da im odnese poklone, tradicionalno smo pripremili novogodišnje paketiće i 
poslali ih na kućne adrese. 

Tokom ove godine SBB fondacija omogućila je desetočlanoj porodici 
Kuzmanović iz Mirosaljca kod Arilja da započnu sopstveni posao. 

Prepoznavši potencijal ove porodice koja se decenijama bavi uzgojem i 
berbom malina, u cilju dugoročnog osamostaljivanja i osnaživanja, kupili 
smo im 30 ari zemlje koja trajno ostaje u njihovom vlasništvu. Zahvaljujući 
našoj donaciji porodica Kuzmanović, koja je još od 2015. godine u programu 
“Jezgro”,  će moći samostalno da se bavi uzgojem malina.

Verujemo da će ova izuzetno vredna, organizovana i složna porodica uz 
našu donaciju dobiti dodatnu motivaciju za otpočinjanje prosperitetnog 
poljoprivrednog gazdinstva.

PODRŠKA ZA DUGOROČNO OSNAŽIVANJE
PORODICE KUZMANOVIĆ
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STIPENDIJA 
PROF. NJEGOŠ B. 

ŠOLAK

Verujemo da obrazovanje, izuzetan talenat, nauka i umetnost mogu da 
promene i ulepšaju svet i zato pružamo podršku najtalentovanijim mladim 
ljudima iz Srbije koji se ističu svojim rezultatima, znanjem i radom.  

Stipendija je pokrenuta 2019. godine, kada smo odabrali četvoro  
nadarenih mladih ljudi, a tokom ove godine Stipendiji se pridružilo još 
petoro izuzetnih pojedinaca. Ukupno devetoro mladih talenata je deo 
programa, a mi smo svakim danom sve ponosniji na njihove uspehe.

Stipendija prof. Njegoš B. Šolak obezbeđuje najboljima od najboljih 
finansijsku, logističku, mentorsku i druge vidove podrške na njihovom 
putu obrazovanja. 

Našim stipendistima od početka mentorsku podršku pružaju Aleksandra 
Grubin, master ekonomije i Dragutin Jovković, master fizike. 

Aleksandra Grubin je trener, konsultant i mentor sa preko 25 godina 
iskustva u menadžment uslugama. Njeno polje ekspertize kreće se 
od: planiranja i realizacije obuke, menadžerskog savetovanja u razvoju 
poslovanja, jačanja kapaciteta, mentorstva i promocije zapošljavanja 
i preduzetništva ranjivih grupa (Roma, žena i mladih, osoba sa 
invaliditetom).

Dragutin Jovković je saradnik na izvođenju nastave na Fizičkom fakultetu 
i asistent na Katedri za Tehnikču fiziku Rudarsko-geološkog fakulteta 
Univerziteta u Beogradu. Dragutinova oblast naučnog istraživanja je 
Fizika magnetizma, fizika fluktacionih i kritičkih fenomena.

Profesionalnu pomoć prilikom odabira kandidata dobili smo u timu 
eminentnih psihologa. Tim čine dr Ana Altaras Dimitrijević i dr Zorana 
Jolić Marjanović, vanredne profesorke sa Filozofskog fakulteta, sa 
katedre psihologije inteligencije i darovitosti, kao i Sanja Tatić Janevski, 
psiholog istraživač sa dugogodišnjim iskustvom u razvijanju programa za 
obrazovanje darovite dece. 
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GENERACIJA 2020. GODINE

MARKO MILANOVIĆ
OŠ “Stevica Jovanović”, Pančevo, VII razred

Marko je rođen je 2008. godine u Pančevu. Nosilac je nekoliko 
rekorda u šahu, najmlađi je prvak Srbije ikada i višegodišnji uspešni 
učesnik evropskih i svetskih šampionata u ovoj misaonoj igri. 

Najznačajniji rezultati:
• Višestruki je prvak Srbije u redovnom, ubrzanom i brzopoteznom šahu
• Prvak Srbije sa samo 7 godina   
• Najmlađi osvajač II seniorske šahovske kategorije (sa 6 godina), prve seniorske 

šahovske kategorije (sa 7 godina) i titule majstorskog kandidata 
• Do svoje 12-te godine osvojio je preko 350 pehara, medalja i priznanja 
• Na međunarodnoj FIDE listi godinama je prvi, sa preko 200 poena prednosti nad 

ostalima
• Zvanično je drugi u Evropi, a deseti na svetu (rang lista za njegov uzrast)

Pored  mnogobrojnih trofeja sa šahovskih takmičenja, Markovu sobu krase i desetine 
pehara i medalja sa stonoteniskih turnira. U slobodno vreme voli da gleda filmove, 
domaće stare serije i da vozi bicikl. 

VELJKO ĐURIĆ
Gimnazija „Svetozar Marković, Niš, II godina

Veljko je rođen 2004. godine u Nišu. Još od osnovne škole postiže 
zapažene rezultate kako iz prirodnih, tako i iz društvenih nauka.

Dosadašnji najveći uspesi:
• Dobitnik Sretenjske povelje 2020. godine (najmlađi dobitnik ikada)                    
• Prvo mesto na Republičkom takmičenju “Internacionalna ekološka olimpijada“ dve 

godine zaredom (2020. i 2019. godine)                                                       
• Prvo mesto na Internacionalnom takmičenju talentovanih učenika iz informatike 

2020. godine
• Dvostruki šampion na Republičkom takmičenju iz istorije  2019. i 2018. godine
• Prvo i drugo mesto na Republičkom takmičenju iz književnosti (Književna olimpijada) 

2019. i 2018. godine
• Najuspešniji đak Srbije za 2019. godinu                                                         
• Dobitnik nagrada za dopinos nauci i obrazovanju  “Svetislav Milić” i “Mladi heroji” 2019. 

godine                                                                                                                                                     
• Autor je kriminalističkog romana „Krvavi lavirint“ i trilera “Čeljusti“.

Rekreativno se bavi sportom, a ostatak slobodnog vremena provodi družeći se sa 
vršnjacima.           
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STRAHINJA MITROVIĆ  
Guildhall akademija, London, I godina

Strahinja je rođen 2000. godine u Beogradu. Završio je srednju 
muzičku školu “Vatroslav Lisinski”, odsek kontrabas.

Dosadašnji najveći Strahinjini uspesi:
• Prva nagrada na Međunarodnom takmičenju ,,Petar Konjović’’, kada je dobio i prvu 

specijalnu nagradu za izvođenje kompozicije R.Gliera 2017. i 2019. godine    
• Prva nagrada na Međunarodnom takmičenju ,,Stringfest” 2017. godine                                                                                 
• Prva nagrada na Međunarodnom takmičenju u Nišu  i specijalna nagrada žirija 2017. godine                                    
• Kao jedan od petoro stipendista ,,D’Addario strings’’,  dobio je priliku da učestvuje na 

evropskom ,,Bass kongresu’’ u Italiji, 2018. godine.

Pored toga što je nosilac brojnih priznanja, Strahinja je i laureat mnogih takmičenja na 
kojima je učestvovao.

Pohađao je mnoge majstorske kurseve kod poznatih profesora i umetnika u Srbiji i 
u inostranstvu. Već pet godina član je kamernog ansambla ,,Artlink mladi virtuozi“. 
Učestvovao je i u brojnim orkestarskim projektima. 

Pored muzike, Strahinjina interesovanja su vezana i za psihologiju i filozofiju pa je to i 
literatura koju najčešće čita u slobodno vreme. 

MOMČILO TOŠIĆ
Gimnazija “Svetozar Marković”, Niš, III godina

Momčilo je rođen 2003. godine u Pirotu. Osnovnu školu “8. 
septembar” završio je u svom rodnom gradu kao učenik 
generacije. 

• U sferi njegovih interesovanja je širok spektar srodnih nauka (fizika, astronomija, 
matematika, informatika i programiranje). 

• Najznačajniji rezultati koje je postigao su:

• Srebro na Svetskoj online olimpijadi iz astronomije i astrofizike 2020. godine
• Prvo mesto na Međunarodnom takmičenju iz astronomije i astrofizike (IAAC online) 

2020. godine
• Srebrna medalja na Međunarodnoj olimpijadi u Sankt Peterburgu iz astronomije i 

astrofizike 2020. godine
• Srebrna medalja na Srpskoj informatičkoj olimpijadi 2020. godine 
• Bronzana medalja na Međunarodnoj olimpijadi iz astronomije i astrofizike - Mađarska, 

2019.       
• Zlatna medalja na Balkanskoj fizičkoj olimpijadi u Grčkoj i prva nagrada na republičkom 

takmičenju iz fizike 2019. godine                                                                                                                                                               

Kao devetogodišnjak izdao je zbirku pesama pod nazivom “Iz srca deteta do celog sveta”.

MATEJA VUKELIĆ
Matematička gimnazija, Beograd, III godina

Mateja je rođen 2004. godine u Beogradu. Još kao mali je pokazao 
interesovanje za rešavanje matematičkih mozgalica i problema. 

Najznačajnija postignuća:
• Srebrna medalja na Balkanskoj matematičkoj olimpijadi 2020. godine
• Treće mesto na Internacionalnoj informatičkoj olimpijadi 2020. godine
• Drugo mesto na Republičkom takmičenju iz matematike 2020. godine
• Srebrna medalja na Juniorskoj evropskoj informatičkoj olimpijadi 2019. godine
• Zlatna medalja na Juniorskoj balkanskoj matematičkoj olimpijadi 2019. godine
• Apsolutni pobednik (u konkurenciji sa srednjoškolcima) na Republičkom takmičenju 

iz informatike 2019. godine
• Prvo mesto na Republičkom takmičenju iz matematike 2018. godine
• Srebrna medalja na Juniorskoj balkanskoj informatičkoj olimpijadi 2018. godine

Voli matematiku, ali smatra da kroz programiranje primena matematike ima veći smisao. 
Mateja je trenirao šah, košarku i aikido. Svoje slobodno vreme koristi za rekreativno 
bavljenje sportom.
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GENERACIJA 2019. GODINE

DOBRICA JOVANOVIĆ 
Matematička gimnazija, Beograd, IV godina
 
Dobrica Jovanović, vrsni fizičar i talentovani matematičar,  u 
prethodnom periodu nastavio je da niže uspehe na brojnim 
prestižnim međunarodnim takmičenjima.

Dobrica je svoju dosadašnju kolekciju  punu medalja i diploma obogatio još sa: 
• Zlatnom medaljom iz fizike na Međunarodnoj Žautikovskoj olimpijadi (IZhO 2020),  
• Bronzanom medaljom iz matematike na međunarodnom takmičenju Rumunski 

master iz matematike (RMM 2020),
• Zlatnom medaljom na Međunarodnoj olimpijadi iz matematike održanoj u organizaciji 

Sankt Peterburga (2020)
• Zlatnom medaljom na 37. Balkanskoj matematičkoj olimpijadi (2020)

Na najbolji način pokazao je da je njegov talenat za prirodne nauke, uz neizostavan 
trud i rad, nesumnjivo vanserijski.

MATEJA ZDRAVKOVIĆ 
Oksford, Jesus koledž, Odsek fizika, Velika Britanija, II godina 

Kragujevčanin Mateja Zdravković je imao najbolje rezultate na 
završnim ispitima nakon prve godine studiranja i osvojio titulu 
akademskog stipendiste na koledžu, što retko koji student uspe 
da ostvari. Pored toga, dobio je brojne preporuke svojih profesora, 
što potvrđuje njegove izuzetne rezultate i vanserijski talenat.

Pored toga, tokom ove godine posvetio se aktivnostima u studentskoj zajednici i aktivirao 
se u udruženju studenata koje se bavi unapređenjem koledža (Junior Common Room). 
Početkom godine se kandidovao za internacionalnog predstavnika i izabran je za lidera, 
a krajem prošle godine izabran je i za sekretara programerskog društva na Oksfordu. 

Mateja je deo Access tima, koji ima zadatak  da Oxford napravi mestom koje je 
pristupačno za sve ljude koji dolaze iz različitih delova sveta i različitih kultura. Mateja 
je izabran i za člana Freshers Committee tima, koji je odgovoran za to da se novi đaci 
smeste i adaptiraju u novom okruženju.

MIA MIJOVIĆ 
Oksford, Pembroke koledž, Inženjerstvo, Velika Britanija, III 
godina 

Mia Mijović, zajedno sa svojim timom, osvojila je prvo mesto 
na takmičenju “HackAProject”, koje je organizovao Facebook. 
Zadatak za sve timove je bio da u roku od 48 sati naprave sajt 
koji će pomoći zajednici u kojoj žive.

Primljena je na praksu iz oblasti softverskog inženjerstva u dve najprestižnije kompanije 
za tu oblast: Google i Amazon. Ovog leta je izabrala da radi u Amazonu.

DUŠAN CVIJETIĆ 
Elektrotehnički fakultet, Univerzitet u Beogradu, II godina 
Dušan Cvijetić, zajedno sa svojom koleginicom,  napisao je naučni 
rad “Simulacija idealnih detektora gravitacionih talasa”, koji je 
prezentovao na konferenciji “Korak u nauku”, održanoj u Petnici.
Angažovao se i kao saradnik na predmetu fizika u Istraživačkoj 
stanici Petnica.

Pored nauke, Dušanova interesovanja su usmerena i ka filmskoj umetnosti u oblasti 
režije. Njegov najnoviji  film “Čovek koji je krenuo na Mesec” osvojio je  drugu nagradu 
na Reviji filmskog stvaralaštva dece i omladine Srbije u Jugoslovenskoj kinoteci.

Najbolji od najboljih koji pripadaju generaciji 2019. godine su i tokom 2020. nastavili u 
svom nestvarnom ritmu, da postavljaju sebi visoke ciljeve i nižu brojne uspehe.
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“Naši mladi talenti” su program podrške i nagrađivanja najtalentovanije 
dece zaposlenih u United Grupi u Srbiji.

Ovim programom inspirišemo i bodrimo decu naših kolega da ostvaruju 
još bolje rezultate i uspehe u različitim oblastima (nauka, umetnost ili 
sport), jer u njima prepoznajemo potencijal i energiju koji su važni za 
napredak svakog društva.

I ove godine sproveden je konkurs za dodelu novčanih sredstava 
za desetoro najbolje i najuspešnije dece koja su ostvarila značajne 
rezultate u toku 2020. godine. Izabrano je petoro dece iz oblasti sporta 
i petoro dece iz oblasti nauke, kulture i umetnosti. Stipendije dodeljuju 
firme koje posluju u okviru United Grupe u Srbiji, u kojima su zaposleni 
njihovi roditelji.

NAŠI MLADI
TALENTI
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Luka Radenković  je mali maturant OŠ 
“Branko Radičević” iz Niša. Na državnom 
takmičenju “Bitka za znanje“ osvojio je 1. 
mesto za programiranje robota i 2. mesto 
za raketno modelarstvo, a na okružnom 
takmičenju iz kodiranja fizičkog kola bio je 
prvoplasiran. Na stonoteniserskom gradskom 
takmičenju u Nišu osvojio je prvo mesto. 
Vredan je, odgovoran i omiljen u društvu. 
U slobodno vreme bavi se fotografijom, a 
najviše voli da fotografiše prirodu.

Una Krekić je desetogodišnja talentovana 
pijanistkinja. Zahvaljujući svom  raskošnom 
talentu osvojila je prvo mesto kao solista i 
prvo mesto za duo klavir na XX Otvorenom 
takmičenju “Memorijal Dušan Protić“. Odličan 
je đak sa svim peticama, pohađa časove 
slikanja i obožava da čita. Omiljeni književni lik 
joj je Hari Poter. Rekreativno se bavi sportom. 

Vanja Mutavdžić ima samo 8 godina, a 
već se može pohval i t i  d iplomama sa 
matematičkih takmičenja. Osvojio je 1. mesto 
na okružnom takmičenju “Misliša“  i 3. mesto 
na međunarodnom takmičenju „Kengur 
bez granica“. Trenira tenis, a u slobodno 
vreme obožava da stiče nova znanja iz 
dečijih enciklopedija. Njegova velika ljubav 
je geografija, pa već zna veliki broj glavnih  
gradova država širom sveta. Povrh svega, 
Vanja je druželjubivo, veselo i nasmejano dete.

Nikita Ivanović je trinaestogodišnji svestrani 
dečak. Osvojio je dve prve nagrade na republičkim 
takmičenjima iz solfeđa i teorije muzike. Na 
okružnom takmičenju iz fizike osvojio je 2. mesto, 
a na okružnom takmičenju iz matematike 3. 
mesto. Pored klavira koji svira u muzičkoj školi, 
u slobodno vreme svira i bas gitaru. Bavi se i 
sportom, trenira aikido. Nikita je aktivni “kjuber”, 
ide na takmičenja u slaganju Rubikove kocke. 
Iznad svega dobar je i posvećen drug i stariji brat.

Fedor Černiševski iz Pančeva ima jedanaest 
godina i osvojio je 2. mesto na okružnom 
takmičenju iz matematike. Kad poraste želi da 
postane programer, pa zato već sada pohađa 
časove programiranja. Obožava da igra šah i 
video igre. Voli i naučno-fantastične filmove, 
a omiljeni mu je Star Wars.  Fedor je precizan, 
strpljiv, uporan i dosledan. 

NAUKA I UMETNOST
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Anđela Zvezdanović je odlična učenica 7. razreda. 
Nosilac je braon pojasa i repezentativka Srbije. U 
ovoj godini nastavila je da niže brojne uspehe, kako 
na državnim, tako i na međunarodnim takmičenjima, 
osvojivši 8 medalja. Najveći Anđelin uspeh u ovoj 
godini je zlatna medalja na internacionalnom 
takmičenju MB MAWASHI KUP. U slobodno vreme 
Anđela voli da čita, piše kratke priče i slika.

Frida Kaličanin iz Beograda ima tek 10 godina, a 
već je reprezentativka Srbije u tekvondu. Nosilac 
je 4 medalje na državnim i međunarodnim 
takmičenjima. Najveće Fridino postignuće u ovoj 
godini je zlatna medalja na evropskom prvenstvu 
(G1 turniru Sofia open). Odličan je đak sa svim 
peticama. Pored sporta, Frida obožava i umetnost. 
Svira bubnjeve i ide na časove slikanja. 

Jana Todorović ima 12 godina i trenira plivanje u 
klubu “11. april”. Na međunarodnom takmičenju u 
Skoplju osvojila je dve srebrne i jednu bronzanu 
medalju. Ove godine, Jana se može pohvaliti i 
sa dve zlatne i jednom bronzanom medaljom 
na Državnom prvenstvu Srbije. Ima treći najbolji 
rezultat svih vremena u Beogradu na 50m i 
100m slobodno. U slobodno vreme voli da crta 
grafitnom olovkom. Ona je uporna, samosvesna, 
nasmejana i druželjubiva devojčica.

Nikolina Ilić trenira ritmičku gimnastiku od 
svoje pete godine. Kao izuzetno talentovana 
desetogodišnja gimnastičarka “Partizana“, osvojila 
je prvo mesto na prestižnom međunarodnom 
takmičenju Venera Cup. Nikolina pohađa muzičku 
školu i svira violinu. Njena velika ljubav je i gluma, 
pa nije ni čudo što voli da zbija šale i što je omiljena 
među vršnjacima.

Mladen Milovanović pohađa 2. godinu Pete 
ekonomske škole “Rakovica“. Reprezentativac 
je Srbije i vaterpolista Crvene zvezde. Na svim 
takmičenjima nastupa sa starijim selekcijama. 
Tokom 2020. godine osvojio je srebrnu medalju 
na međunarodnom turniru CRNO-BELI DANI i još 
3 medalje na državnim takmičenjima u organizaciji 
Vaterpolo saveza Srbije. Kada mu vreme to dozvoli, 
Mladen voli da gleda akcione filmove ili da igra 
video igre.

SPORT
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Kroz pilot projekat „Podrška studentima“ koji je pokrenut 2016. godine 
pružamo finansijsku podršku studentima iz ruralnih područja da 
nastave redovno školovanje.

Od osmoro studenata kojima smo obezbedili stan, uz pokrivanje 
troškova stanarine, šestoro je završilo fakultete, a dvoje studenata 
pohađa završnu godinu Fakulteta medicinskih nauka, Univerziteta u 
Kragujevcu. Svakom od studenata se obezbeđuje podrška, sve dok ne 
završe redovno studiranje.

PODRŠKA
STUDENTIMA

Uroš Stevanović 
Fakultet medicinskih nauka u 
Kragujevcu
VI godina                                                     

Stefan Bozdić                                                            
Fakultet medicinskih 
nauka u Kragujevcu 
VI godina                                                                      
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Verujemo da su umetnost i kultura duhovna hrana koja stimuliše ljudski um i 
čini svet lepšim.  Zato prvo SBB, a sada i SBB fondacija već dugi niz godina 
pruža podršku galeriji “Haos“, koja je ove godine obeležila četvrt veka svog 
postojanja. 

Galerija “Haos“ već decenijama potvrđuje svoj značaj kako brojem umetnika 
koji u njoj izlažu, tako i velikim brojem posetilaca koje privlače njeni atraktivni 
sadržaji, prvenstveno forma crteža za koju se specijalizovala.

U cilju promovisanja i daljeg razvoja umetnosti i kulture, i tokom 2020. godine 
pomogli smo ovoj prestižnoj kulturnoj instituciji u Beogradu da nastavi da 
oplemenjuje i gaji kulturni duh Beograda i Srbije.

GALERIJA HAOS
PODRŠKA 
KULTURI I 

UMETNOSTI 
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IGRAJ I POBEDI

Zajedno sa timom televizijske emisije “Među nama” kanala Nova S, kroz 
igru „Igraj i pobedi” tokom 2019. i 2020. godine donirali smo novac 
različitim institucijama i organizacijama. Projekat su podržale brojne 
poznate ličnosti koje su se međusobno nadmetale u ovoj igri i tako 
prikupljale donirana sredstva. 

Ukupno šest organizacija je u ovoj godini dobilo novčana sredstva za 
različite namene: Doktori klovnovi, Dečje SOS selo “Milorad Pavlović“ 
iz Sremske Kamenice, Nacionalna organizacija za retke bolesti Srbije 
– NORBS, Savetovalište protiv nasilja u porodici u okviru kog se nalazi 
i Sigurna kuća, Nacionalno udruženje roditelja dece obolele od raka – 
NURDOR i neprofitna organizacija „Lice Ulice“. 
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Doktori klovnovi - Doktori klovnovi imaju cilj da unesu lepo raspoloženje 
u bolničke sobe u osam bolnica u Beogradu gde borave najmlađi pacijenti. 
Zahvaljujući donaciji, Doktori klovnovi će nastaviti da šire svoj projekat na više 
gradova u Srbiji.

Nacionalna organizacija za retke bolesti – NORBS - Nacionalna organizacija 
za retke bolesti – NORBS, je savez udruženja koja se bave potrebama i 
pravima osoba sa pojedinačnim retkim bolestima i pružaju podršku njihovim 
porodicama. Novac od donacije iskoristili su za njihovu uslugu “Linija pomoći”, 
koja obezbeđuje socijalnu i psihlošku podršku za obolele i njihove porodice 
putem telefona, mreža i maila. 

Dečije SOS selo “Milorad Pavlović“- U Dečijem SOS selu “Milorad Pavlović“ 
u Sremskoj Kamenici, odrastaju deca i omladina bez roditeljskog staranja. 
Donirani novac će iskoristiti za putovanja i sportska takmičenja, sa kojih deca 
donose brojna priznanja i pehare.

Lice Ulice - Lice Ulice je neprofitna organizacija, posvećena podršci onima 
koji najteže dolaze do posla i koji žive na margini našeg društva. Novac od 
donacije su iskoristili za kupovinu hrane i sredstava za ličnu higijenu.

Savetovalište protiv nasilja u porodici - Savetovalište protiv nasilja u porodici 
je nevladina, humanitarna organizacija osnovana sa ciljem da pomogne 
ženama i deci koji su pretrpeli nasilje u porodici. Donaciju su iskoristili za 
kupovinu osnovnih životnih namirnica za sve žrtve nasilja  koji borave u 
Sigurnoj kući.

Nacionalno udruženje roditelja dece obolele od raka „Nurdor“ - Nacionalno 
udruženje roditelja dece obolele od raka „Nurdor“ pruža praktičnu, emotivnu i 
materijalnu podršku tokom lečenja deci oboleloj od raka i njihovim roditeljima. 
Novac će biti iskorišćen za izgradnju još jedne roditeljske kuće, u kojoj borave 
deca obolela od raka sa svojim roditeljima.
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POMOĆ 
ZAJEDNICI U 

BORBI PROTIV 
VIRUSA COVID 19 

U želji da pomognemo medicinskom 
osoblju u borbi protiv koronavirusa, 
u aprilu smo donirali 600 litara 
medicinskog alkohola Kliničkom 
centru Kragujevac. Ovom donacijom 
omogućeno je funkcionisanje komore 
za dezinfekciju. 

Laboratoriji zdravstvenih tehnologija/
Health Teach Lab obezbedili smo 
donaciju za potrebe razvoja proizvoda 
u borbi protiv virusa COVID-19. Health 
Teach Lab je donirani novac iskoristio za 
medicinske proizvode, koji sprečavaju 
širenje infekcije i štite zdravstvene 
radnike i pacijente od virusa. 

Pružajući podršku u borbi protiv koronavirusa, SBB fondacija je poklonila 
5.000 zaštitnih maski pod sloganom “Čuvajući sebe, čuvamo i druge!“  
posetiocima SBB poslovnica širom naše zemlje, ali i svim onima koji su deo 
naših programa.

PODRŠKA ZDRAVSTVENIM INSTITUCIJAMA – 
KLINIČKI CENTAR KRAGUJEVAC

LABORATORIJA ZDRAVSTVENIH TEHNOLOGIJA /
HEALTH TEACH LAB

ČUVAJUĆI SEBE, ČUVAMO I DRUGE!
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Od svog osnivanja, SBB fondacija povodom novogodišnjih praznika 
jednokratim donacijama pokušava da ulepša praznike onima kojima je to 
najpotrebnije.

Ove godine donirali smo 10. 000 evra udruženjima koja se zalažu za kvalitetnije 
uslove života najosetljivijih društvenih grupa. I ovog puta je novogodišnja 
donacija otišla u prave ruke - Centru Zvezda, Humanitarnoj fondaciji ADRA i 
Plavoj školjki. NOVOGODIŠNJE 

JEDNOKRATNE 
DONACIJE
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CENTAR ZVEZDA

HUMANITARNA FONDACIJA ADRA/DRUMODOM

„PLAVA ŠKOLJKA“

„Centar Zvezda“ je centar za socijalnu integraciju dece i mladih koji 
pruža smeštaj i pomaže mladima iz domova za nezbrinutu decu da se 
zaposle ili nastave sa učenjem nakon što napuste domove. Novogodišnja 
donacija od 4.000 evra uložena je u kupovinu montažnog kontejnera, 
u kome će korisnici Centra Zvezda moći da izrađuju i prodaju suvenire 
i tako pokriju deo troškova za održavanje centra.

Projekat humanitarne fondacije ADRA „DrumoDom“ je mobilni autobus 
koji beskućnicima omogućava da vode računa o ličnoj higijeni, operu 
stvari i dobiju obrok. Donacijom od 3.000 evra smo im obezbedili toplu 
garderobu i sredstva za higijenu, kako bismo im olakšali zimu. 

„Plava školjka“ je udruženje samohranih roditelja i porodica osoba sa 
invaliditetom. Novac od donacije, ukupno 3.000 evra, će iskoristiti za 
kupovinu montažne kuće u Banji Koviljači gde će besplatno boraviti 
deca sa invaliditetom i u kojoj će imati i rehabilitaciju.
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Usluge kompanije SBB su bitan deo života ljudi i neizostavni deo bilo kog 
biznisa. Uz internet i televiziju ljudi ostaju povezani sa onima koji su im 
važni, informisani o stvarima koje ih interesuju i relaksirani uz mnogobrojne 
sadržaje koji su im na raspolaganju. Zato, u saradnji sa SBB-om, kao vodećim 
provajderom telekomunikacionih usluga u Srbiji, jednim od osnivača i najvećim 
donatorom SBB fondacije, doniramo usluge interneta i televizije prve svega 
medicinskim ustanovama, organizacijama i raznim neprofitnim udruženjima, 
ali i fizičkim licima u okviru naših programa.

I na ovaj način, zajedno sa SBB-om, ulažemo u zajednicu u kojoj poslujemo, 
čineći naše okruženje lepšim i kvalitetnijim mestom za život.

DONACIJE 
INTERNETA I 
TELEVIZIJE
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NAŠ SAJT, 
FACEBOOK 
STRANICA I 
INSTAGRAM 

PROFIL

Na zvaničnom sajtu SBB fondacije dostupne su informacije o aktivnostima 
koje sprovodimo u okviru svih projekata. Putem društvenih mreža Fejsbuk i 
Instagram trudimo se da informišemo pratioce, ali i da ih motivišemo da urade 
nešto dobro za svoju zajednicu. 

Sve konkurse, informacije i druge aktivnosti u okviru „Ne prljaj. Nemaš Izgovor!“ 
platforme možete da saznate na neprljajnemasizgovor.rs, kao i na zvaničnoj 
Fejsbuk stranici i Instagram profilu. Smatramo da je važno da budemo u što 
direktnijem kontaktu sa našim pratiocima kako bismo zajedno menjali društvo 
i učestvovali u različitim aktivnostima, ali i motivisali ih da sami, sa svojom 
porodicom i prijateljima, menjaju okolinu na bolje. O tome koliko smo uspeli da 
proširimo našu online ekološku zajednicu govori i broj pratilaca na mrežama 
„Ne prljaj. Nemaš Izgovor!“ – Instagram prati više od 6.000, a Fejsbuk više od 
69.000 ljudi.

https://sbbfondacija.rs
https://www.facebook.com/sbbfondacija
https://www.instagram.com/sbbfondacija/?igshid=1ft8snev13emw
https://neprljajnemasizgovor.rs
https://www.facebook.com/NemasIzgovor/
https://www.instagram.com/neprljaj.nemasizgovor/
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PRISUTNOST 
U MEDIJIMA

Tokom 2020. godine najveću medijsku pažnju imala je kampanja za nagradni 
ekološki konkurs “rEKOnstrukcija“, u okviru dugoročnog projekta “Ne prljaj. 
Nemaš izgovor!“. U toku mesec dana koliko je trajao konkurs, o „rEKOnstrukciji” 
se pisalo pretežno na portalima, a više puta se o konkursu govorilo na 
nacionalnim i lokalnim TV stanicama. Posebnu pažnju ova kampanja je imala 
na društvenim mrežama, gde su poznati glumci na svojim Instagram profilima 
pozivali ljude da se prijave za konkurs. 

Pored rEKOnstrukcije, u medijima se pričalo i o donacijama SBB fondacije 
tokom epidemije virusa COVID - 19. N1, Nova S, Beta, Tanjug, Nedeljnik, Telegraf,  
lokalni kragujevački mediji izveštavali su o donaciji 600 litara medicinskog alkohola 
Kliničkom centru Kragujevac. O novogodišnjim donacijama organizacijama 
„Drumodom“, „Centar Zvezda“ i „Plava školjka“ govorili smo za televizije N1, Nova 
S, kao i njihove portale. 
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Vodeći se dobrim primerom korporativne odgovornosti, mnogobrojne 
kompanije i naši građani prepoznali su i podržali vrednosti za koje se zalažemo 
od samog osnivanja Fondacije, i mi im se od srca zahvaljujemo! Veliki 
broj partnera nam olakšava da se posvetimo različitim ciljevima, uspešno 
sprovodimo projekte u više oblasti i širimo pozitivan uticaj.

NAŠI 
PARTNERI

HVALA SVIMA KOJI SU DEO NAŠE PRIČE!

https://sbbfondacija.rs/ukljucite-se/nasi-partneri/
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 Stanje na tekućem računu 3,106
Akumulirani višak rashoda nad prihodima na 31.12.2020. 11,271
Ukupne obaveze 14,426

Operativni troškovi poslovanja 5,699
Troškovi donacija 42,375
Kursne razlike 434
Ukupni rashodi 48,508
Prihodi od donacija 42,375
Ostali prihodi 9
Ukupni prihodi 42,384
  
Višak rashoda nad prihodima za 2020. godinu 6,124

IZVEŠTAJ O POSLOVANJU 2020.

NE PRLJAJ. NEMAŠ IZGOVOR! 5,958
STIPENDIJA PROF. NJEGOŠ B. ŠOLAK 11,801

JEZGRO 13,825
PODRŠKA STUDENTIMA 542
DONACIJA INSTITUCIJAMA KROZ EMISIJU „MEĐU NAMA” 1,980
GALERIJA HAOS 4,126
JEDNOKRATNE DONACIJE:
   Novogodišnje donacije 
   Borba protiv covida 19

2,320
298

Ostalo 1,525

Ukupno trošak donacija 42,375

REALIZOVANI PROJEKTI U 2020.

U hiljadama RSD

U hiljadama RSDFINANSIJSKI
IZVEŠTAJ
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Za nas je pitanje „šta je sledeće?“ stalno tu, nezavisno od doba godine 
ili faze u kojoj se neki projekat nalazi. Ono što sigurno znamo je da će 
obrazovanje i nastavak borbe za čistiju, a samim tim i zdraviju životnu 
sredinu da ostanu naši prioriteti. Sigurni smo i da moramo da budemo 
fleksibilni u našim planovima i spremni da odreagujemo u nepredviđenim 
okolnostima. Ova godina je to potvrdila i možda nas i najbolje do sad 
naučila.

Pandemiji se izgleda ne nazire kraj još uvek. To ne sme da nas uspori, jer 
obrazovanje mladih ne može da čeka neke bolje dane. Njihovo vreme je 
bilo i juče i sad je i svaki je trenutak važan dok ne ispune svoje potencijale. 
Želimo da pomognemo porodicama iz Jezgra da i dalje ne razmišljaju 
o egzistenciji, već o tome da njihova deca redovno završavaju škole na 
putu ka kvalitetnijem životu u budućnosti. Našim najboljim od najboljih 
ćemo i dalje biti vetar u leđa, podrška i prijatelj na putu do dostizanja 
najvećih akademskih i stručnih znanja i veština, jer Stipendija prof. 
Njegoš B. Šolak je sa tom namerom i osnovana. Goruća svetska tema 
– zaštita i unapređenje životne sredine, ostaje nam inspiracija za nove i 
stare projekte koji će pomoći da se trenutna situacija izmeni. 

Kao i uvek, tražićemo partnere koji dele iste vrednosti sa nama i žele da 
budu deo napretka zajednice u kojoj živimo i radimo. Dobro došli, hajde 
da nastavimo da zajedno menjamo svet na bolje! 

PLANOVI I CILJEVI 
ZA 2021. GODINU
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Upravni odbor SBB fondacije čine ostvareni eksperti sa internacionalnim 
iskustvom u oblasti ekonomije, finansija, medija, prava i biznisa, 
profesionalci najviših moralnih načela. Članovi upravnog odbora imaju 
za zadatak da upravljaju radom Fondacije na način koji osigurava 
ispunjavanje ciljeva predviđenih Statutom u skladu sa vrednostima i 
moralnim načelima United Grupe, a na način optimalan za celokupno 
okruženje. Upravni odbor SBB fondacije u sastavu ima osobe izuzetnog 
profila, što dodatno ojačava ubeđenje u snažan uticaj koji će Fondacija 
imati, kao i u transparentnost njenog rada. 

UPRAVNI
ODBOR
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Victoriya Boklag
CEO i potpredsednica za marketing i medije United Grupe

Gospođa Boklag je od osnivanja bila na brojnim strateškim pozicijama u United Grupi. Pre nego što je preuzela 
uloge potpredsednice za marketing i medije i izvršne direktorke United Grupe, obavljala je nekoliko funkcija u 
finansijama i komercijalnim operacijama i radila kao potpredsednica za marketing i medije United Grupe, kao i 
izvršna direktorka SBB-a, vodećeg kablovskog operatora u Srbiji. Svoje znanje i iskustvo primenjuje i u radu SBB 
fondacije, kao član upravnog odbora.

Sašo Cunder
Finansijski direktor SBB-a

Gospodin Cunder je finansijski direktor SBB-a od 2014. godine. Prethodno radno iskustvo sticao je uglavnom u 
oblasti bankarskog poslovanja radeći za Publikum i Deutsche Bank. Od 2009. godine bio je finansijski direktor 
u kompaniji Droga Kolinska. Sašo je jedan od osnivača i finansijski direktor Slovenačke asocijacije finansijskih 
eksperata. Kao član Upravnog odbora, SBB fondaciji se pridružio 2019. godine.

Dragica Pilipović Čefi
Potpredsednica korporativnih poslova United Grupe

Gospođa Čefi je u timu kompanije SBB od 2008. godine, a od 2009. pa do 2015. na poziciji generalne direktorke SBB-a. U 
međunarodnim ekonomsko-finansijskim sferama gospođa Pilipović Čefi poznata je kao osoba izuzetnih referenci i isku-
stva u radu na odgovornim pozicijama međunarodnih finansijskih institucija: Evropske banke za rekonstrukciju i razvoj 
(EBRD) i Međunarodnog monetarnog fonda (MMF).

Gospođa Pilipović Čefi je, od samog početka, ključna osoba za pokretanje i implementaciju svih projekata društvene od-
govornosti, prvo SBB kompanije, a zatim i United Grupe. Gospođa Čefi nastavlja da predvodi i tim koji brine o društveno 
odgovornom poslovanju grupe, sada kao predsednica SBB fondacije.
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Nebojša Milosavljević
Izvršni asistent u United Grupi

Gospodin Milosavljević – izvršni asistent generalnom i finansijskom direktoru SBB-a je dao značajan doprinos 
segmentu korporativno-društvene odgovornosti SBB kompanije, učestvujući u svakoj njenoj aktivnosti, kao i 
radeći na formiranju SBB fondacije – gde sada učestvuje i kao član Upravnog odbora.

Jovana Lukić
Direktorka SBB fondacije i CSR direktorka United Grupe

Gospođa Lukić iza sebe ima značajan broj uspešno implementiranih projekata društvene odgovornosti u 
raznim oblastima, kao i veliki broj ostvarenih partnerstava sa različitim kompanijama i institucijama. Pored 
SBB fondacije, u kojoj brine o ostvarivanju planiranih ciljeva i uspešnom inkorporiranju svih segmenata rada 
Fondacije, sredinom 2020. počinje da radi na razvoju CSR-a unutar United Grupe, kao Group CSR direktor. 

Prethodno je radila kao direktor korporativnih komunikacija u SBB-u i PR direktor u United Grupi, odakle donosi 
bogato iskusto rada u oblasti komunikacija.

Jugoslav Ćosić
Direktor programa za Srbiju TV N1

Gospodin Ćosić – direktor programa za Srbiju TV N1, je našoj javnosti poznat kao izuzetan novinar, visokih mo-
ralnih vrednosti i neprikosnovene etike. Na medijskoj sceni prisutan je više od 15 godina, sa izuzetnim iskustvom 
rada na najizazovnijim projektima uključujući i široj javnosti poznate emisije: 60 Minuta, Poligraf, Između redova, 
Između dve vatre i Pressing. Tokom i nakon NATO bombardovanja Srbije izveštavao je za stanicu Radio Slobodna 
Evropa. Dobitnik je novinarskih nagrada Milan Pantić, Stanislav Staša Marinković i Ricardo Ortega-UN. Napisao je 
knjigu Vreme sna – Terra Incognita.
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